

## ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΠΟΙΟΣ ΚΑΝΕΙ ΚΟΥΜΑΝΤΟ Σ' ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ;

# Οι πολίτες έδειξαν στους πολιτικούς ποιός είναι το αφεντικό στην Αυστραλία

**Σ**τη διπλανή σελίδα γράφω σήμερα πως δηλώσεις όπως τού πρωθυπουργού, Ανθωνι Αλμπανίζ και τής υπουργού Οικονομικών, Κέιτι Γκάλαχερ για την εθνική οικονομία απογοτεύουν τους ψηφοφόρους.

Μέχρι τις εκλογές τού προπερασμένου Σαββάτου, οι πολιτικοί αντιμετώπιζαν τους πολίτες σαν πλίθιους, με περισσή αλαζονία, παραπληροφόρηση και fake υποσχέσεις.

Αλλά κάποιοι στιγμή οι ψηφοφόροι τους πήραν χαμπάρι και τους έδωσαν ένα σκληρό μάθημα για να μάθουν ποιος κάνει κουμάντο σ' αυτή τη χώρα.

Επιτρέπεται να μάς λέει η νέα κυβέρνηση ότι ανακάλυψε πως το εθνικό χρέος είναι ένα τρις και πως ο Προϋπολογισμός για φέτος είναι ελαττωματικός και χρειάζεται επιδιόρθωση;

Η υπουργός Οικονομικών είπε πως θα διαβάσει λέξη λέξη το περιεχόμενο τού Προϋπολογισμού για να κάνει τις αναγκαίες διορθώσεις.

Ειλικρινά θύμωσα όταν διάβασα την υπουργική δήλωση που προσβάλλει την νοημοσύνη μας. Αυτά μόνο στην Ελλάδα συμβαίνουν, δηλαδή να ψηφίζονται στη Βουλή νομοσχέδια που υπέγραψαν βουλευτές χωρίς να τα διαβάσουν!

Την κυβέρνηση Μόρρισον μπορούμε να καταγγείλουμε για χίλια δυο λάθη της, αλλά δεν κράτησε μυστικό τον Προϋπολογισμό της που δόθηκε στα ΜΜΕ για να τα διαβάσουμε όλοι και συζητήθηκε στη Βουλή. Πού ήταν η σημερινή υπουργός, όταν συνέβησαν όλα αυτά; Τότε έπρεπε να είχε διαβάσει τον Προϋπολογισμό λέξη λέξη για να έχει σήμερα έτοιμες τις αναγκαίες επιδιορθώσεις του.

Φυσικά, όταν μιλούν οι πολιτικοί για επιδιορθώσεις εννοούν τη διαγραφή υπο-



**Στην Αυστραλία υπάρχουν πολλά είδη δέντρων, αλλά δεν έχω ακούσει για λεφτόδεντρα και γι' αυτό υπάρχει φτώχεια σ' αυτή την λάκι κάντρυ. Χιλιάδες άστεγοι συνανθρώποι μας, άνδρες, γυναίκες και παιδιά που τα βράδια κοιμούνται στους πέντε δρόμους.**

σχέσεων που έκαναν στο λαό, την κατάργηση υπηρεσιών, την αύξηση φόρων και ό,τι άλλο κακό σκεφτείτε.

Ο πρώην πρωθυπουργός, Τζον Χάουαρντ, είχε βρει τρόπο να αθετεί υποσχέσεις του με βασικές υποσχέσεις που εφάρμοζε και υποσχέσεις που δεν ήταν βασικές για να τις εφαρμόσει.

Ασφαλώς, ο κ. Αλμπανίζι δεν είναι υποχρεωμένος να εφαρμόσει υποσχέσεις τού κ. Μόρρισον, αλλά θα έπρεπε να μάς είχε προειδοποιήσει όταν απάντησε στη Βουλή την ανακοίνωση τού Προϋπολογισμού, ότι θα τον επιδιορθώσει αν κερδίσει τις εκλογές.

Ο κ. Αλμπανίζι διαμαρτύρεται και για το εθνικό χρέος τού ενός τρις δολαρίων που κληρονόμησε από την κυβέρνηση Μόρρισον. Ούτε αυτό γνώριζε; Δεν ήταν κρατικό μυστικό, αφού το γνωρίζαμε και εμείς που συχνά κατακρίναμε την κυβέρνηση Μόρρισον για το χρέος μας που θα εξοφλήσουν τα παιδιά και εγγόνια μας.

Όμως, τί έκανε ή μάλλον τί προτείνει ο κ. Αλμπανίζι για να εξοφληθεί το χρέος; Θα ξοδεύσει άραγε τα \$360 δις (αν δεν κάνω λάθος) για την κατασκευή ταχύτατου τρέ-

νου για την διαδρομή Νιουκάλ - Σίδνεϊ σε μια ώρα; Και αν προσθέσουμε τη γενναιοδωρη προσφορά μας \$190 δις στην αμερικάνικη και βρετανική πολεμική βιομηχανία το εθνικό χρέος θα αυξηθεί στα \$3,5 δις. Δεν υπολόγισα το κόστος των τόκων που θα πληρώσουμε μέχρι να εξοφληθεί το χρέος επειδή έχω τάση προς τη μελαγχολία.

Στην Αυστραλία υπάρχουν πολλά είδη δέντρων, αλλά δεν έχω ακούσει για λεφτόδεντρα και γι' αυτό υπάρχει φτώχεια σ' αυτή την λάκι κάντρυ. Χιλιάδες άστεγοι συνανθρώποι μας, άνδρες, γυναίκες και παιδιά που τα βράδια κοιμούνται στους πέντε δρόμους.

Υπάρχουν συνταξιούχοι που τρώνε σκυλοτροφές, ή πηγαίνουν στο κρεβάτι ενωρίς το βράδι για να ζεσταθούν επειδή δεν μπορούν να πληρώσουν τον λογαριασμό τού ηλεκτρικού ρεύματος. Τού οποίου το κόστος θα αυξηθεί τον ερχόμενο μήνα και η κυβέρνηση Μόρρισον το κράτησε μυστικό πριν τις εκλογές.

Να πούμε και για τις αυξήσεις στους μισθούς των χαμηλόμισθων; Να πούμε για την προστασία τού περιβάλλοντος; Τί να πρωτοπούμε για να καταλάβουν οι πολιτικοί μας ότι ο κόμπος έφτασε στο χτένι και οι περιθωριοποιημένοι φτωχοί οικογενειάρχες δεν αντέχουν πια. Και καλά αυτοί ας υποφέρουν αφού δεν μορφώθηκαν ή δεν έμαθαν μια τέχνη, αλλά και τα αθώα παιδιά; Αυτά θα πληρώσουν τελικά τις αμαρτίες των γονιών τους;

Ευτυχώς, όμως, ο κυρίαρχος λαός δεν είπε ακόμη την τελευταία λέξη, γιατί αν αποτύχει και ο κ. Αλμπανίζι να εξανθρωπίσει το κράτος, τα λεγόμενα κόμματα εξουσίας θα γίνουν παρελθόν και θα είναι μέρα μεσημέρι...

## Ο Ζελένσκι ζητά και ρέστα

**Κ**αθώς βλέπει τους Ρώσους να προχωρούν ακάθεκτοι στην ανατολική Ουκρανία σύμφωνα με τα σχέδιά τους, ο... ήρωας Ζελένσκι άρχισε να καταγγέλλει τους παραγκιόζοπαίχτες συμμάχους του πως δεν τον ενισχύουν για να σταματήσει την κάθοδο των μυρίων ρώσων στρατιωτών.

Ο άνθρωπος κατάλαβε πως πλησιάζει το τέλος του και ψάχνει για τους υπεύθυνους τής ήττας του.

Ηδη η Ευρώπη είναι διχασμένη στην αντιμετώπιση τής Ρωσίας, αφού με τα οικονομικά μέτρα ενα-

ντίον της υποφέρουν περισσότερο οι πολίτες της. Η Αμερική θέλει να συνεχιστεί ο πόλεμος στην Ουκρανία επειδή θησαυρίζει μοσχοπουλώντας πετρέλαιο και υδρογονοποιημένο αέριο. Είναι και η μόνη ελπίδα για τον Ζελένσκι να επιβιώσει αν ενισχυθεί με σύγχρονα πυραυλικά συστήματα που ίσως ανάγκασουν την Ρωσία να ζητήσει διέξοδο.

Το θέμα είναι αν ο Ζελένσκι θα παραδώσει στη Ρωσία την ανατολική Ουκρανία που κατοικείται από ρωσόφωνους και ρωσόφιλους θύματα εγκλημάτων από τους νεοναζι φίλους τού Ζελένσκι.

Ελπίζω πως όταν λήξει ο πόλεμος να γίνουν έρευνες από διεθνείς φορείς για τον ρόλο τού Ζελένσκι στην καταστροφή και τον διαμελισμό τής χώρας του. Να εξηγήσει την εμμονή του να τοποθετήσει στρατιωτικές βάσεις τού NATO στην χώρα του έτοιμες να πλήξουν την Ρωσία, η οποία αντέδρασε βίαια.

Ο Ζελένσκι παίζει έναν σατανικό ρόλο δήθεν πατριώτη, ενώ αποδεκατίζονται δεκάδες χιλιάδες αθώοι Ουκρανοί και δεν θα πρέπει να μείνει ατιμώρητο αυτό το έγκλημα.